

**Звіт щодо використання коштів
районної програми «Нагородження відзнаками Корюківської
районної ради, Корюківської райдержадміністрації та надання
матеріальної допомоги жителям району» на 2016-2020 роки**

Районна програма розроблена на виконання рішення Корюківської районної ради від 24 грудня 1999 року «Про почесну грамоту районної ради», рішення Корюківської районної ради від 25 грудня 2001 року «Про Почесну грамоту районної державної адміністрації та районної ради», розпорядження в.о. голови Корюківської районної державної адміністрації від 28 січня 2009 року № 39 «Про відзнаки районної державної адміністрації».

Мета Програми: забезпечення заохочення кращих трудових колективів, працівників виробничої та бюджетної сфери господарського комплексу району, та інших осіб та організацій, за високі трудові досягнення, успіхи в реалізації програм економічного та соціального розвитку, активну громадську діяльність, особистий внесок у розвиток культури, освіти, охорони здоров'я, благодійну діяльність, забезпечення розвитку громадянського суспільства; привітання з державними, професійними святами та ювілеями трудових колективів району та їх працівників, інших жителів району.

Розробник Програми: апарат Корюківської районної державної адміністрації. **Співрозробник Програми:** виконавчий апарат Корюківської районної ради. **Відповідальні виконавці:** виконавчий апарат Корюківської районної ради та апарат Корюківської районної державної адміністрації.

Програма розроблена для її реалізації в 2016-2020 роках та реалізується за рахунок коштів районного бюджету Корюківського району Чернігівської області.

Витрати, пов'язані з нагородженням відзнаками Корюківської районної державної адміністрації, поздоровленням трудових колективів та їх працівників, жителів району з нагоди державних, професійних свят та ювілеїв склали в 2019 році – 23879,20 грн. (передбачено – 31000 грн.) та на надання матеріальної допомоги жителям району, що опинились в складних життєвих обставинах склали в 2019 році – 80 тис. грн. (передбачено 82 тис. грн.).

Нагороджено 80 чоловік Почесною грамотою райдержадміністрації з нагоди 37 державних та професійних свят, та ювілейних днів народження, що становить 23879,20 грн.. (16 тис. грн. – надання матеріальної допомоги нагородженим, 2800 грн. – придбання квітів для нагородження, 4650,40 - військовий збір та податок з доходів фізичних осіб, 400 – придбання бланків грамот, подяк, листівок) та 28,80 касові видатки. Надано матеріальну допомогу 48 громадянам на суму 50 тис. грн. та депутатських коштів профінансовано на суму 30 тис. грн..

Висновок: заходи по Програмі за 2019 рік виконані, заборгованості станом на 01 січня 2020 року немає. Фінансування даної програми є доцільним у 2020 році.

**Начальник відділу управління персоналом, юридичної
роботи та запобігання корупції
апарату райдержадміністрації**



I.M. Hoga